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Секреты классного бухгалтера

Специализированное онлайн-издание для бухгалтеров

Ответственность за нарушения
законодательства о бухгалтерском учете
Согласно проекту федерального закона «О внесении изменений в Кодекс Российской
Федерации об административных правонарушениях (в части установления ответственности
за непредставление годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности и аудиторского
заключения о ней в государственный информационный ресурс)» в КоАП РФ в целях
повышения ответственности субъектов экономической деятельности предлагается внести
ряд правок.

Минфин предлагает ввести новые штрафы за непредставление или несвоевременное
представление годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности.

Несвоевременное представление юрлицом отчетности, а равно представление
ее в неполном составе может повлечь наложение штрафа до 200 тыс.руб., и до 500
тыс.руб., если такая отчетность подлежит обязательному аудиту.

В случае непредставления отчетности размер штрафа для юрлиц в отношении отчетности,
подлежащей обязательному аудиту, может составить 700 тыс.руб.

Минфин предлагает увеличить штрафы из-за неэффективности действующих норм, следует
из пояснительной записки к документу. Представитель ведомства добавил, что бизнес
недостаточно дисциплинирован в вопросе сдачи бухгалтерской отчетности.



Какая ответственность за нарушения законодательства о бухгалтерском учете установлена
на данный момент, поможет разобраться справочный материал, подготовленный экспертами
системы «Помощник Бухгалтера»:

Ответственность за нарушения законодательства
о бухгалтерском учете

А знаете ли вы?

Расчетчик календарных дней в периоде на
2019 год

Расчетчик позволяет моментально рассчитать количество календарных дней в периоде. Это
необходимо для заполнения документов и расчетов.

Например:

для заполнения приказа на отпуск по беременности и родам и расчета пособия;

для заполнения приказа на отпуск по уходу за ребенком и расчета пособия в неполных
месяцах отпуска;
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для заполнения приказа на учебный отпуск и расчета учебных отпускных;

для заполнения приказа на отпуск без сохранения заработной платы;

для расчета наступления дат и периодов по договорам;

для расчета больничного пособия и т.п.

! Расчетчик не используется для расчета дней очередного отпуска.Обратите внимание

Расчетчик вычислит разницу между двумя днями или определит, какая дата наступит через
заданный срок.

Расчет можно производить . Для этого вводятся
значения в графы «Дата начала периода» и «Дата окончания периода». Сразу после этого
между ними отобразится разница в днях, неделях, месяцах, а также количество рабочих
дней в данном периоде согласно производственному календарю на соответствующий год.

на основании дат начала и конца периода

Так как течение сроков в соответствии со ст.191 ГК РФ начинается со следующего дня,
то можно проставить отметку при необходимости учета начальной даты (используется для
расчета дней отпуска, больничных, и т.п., т.е. считаются все календарные дни).

Но так как бухгалтер считает не только отпускные, больничные и зарплату, но и гражданско-
правовые сроки (в том числе даты по договорам, период взыскания неустойки и др.), и при
этом необходимо руководствоваться правилами ст.191 ГК РФ, то в расчетчике есть
возможность учесть в обозначенном периоде конечную или (и) начальную дату.

Расчет можно производить и на основании дат начала и длительности периода. Для этого
вводятся значения в графы «Дата начала периода» и «Количество дней периода».
Расчетчик произведет подсчет даты окончания периода на основании введенных данных,
а также количества рабочих дней в периоде между датой начала периода и рассчитанной
датой окончания периода. Если необходимо учесть начальную дату периода, нужно
поставить соответствующую отметку.

В соответствии с п.1 ст.196 Гражданского кодекса РФ срок исковой давности составляет три
года со дня, определяемого в соответствии со статьей 200 ГК РФ, поэтому вводить даты для
расчета нужно в периоде с 01.01.2013 года.

Скачать расчетчик вы можете по ссылке:

Расчетчик календарных дней в периоде на 2019 год

Еще больше расчетчиков для бухгалтеров вы найдете в блоке «Инструменты»
на странице системы «Помощник Бухгалтера».
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